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（79／83 クラブ 回収率 95％） 

①『ロータリーの友』誌を毎月何週目に配布していますか。 

（1）1 週目 85％ 

（2）1 週目か 2 週目 10％ 

（3）3 週目 2％ 

（4）決まっていない 3％ 

②毎月、配布の際に、雑誌委員長（または他の委員長）が、内容を紹介していますか。 

また、その時間はどれくらいですか。 

（1）紹介する（平均 5～7 分） 40％ 

（2）紹介しない 53％ 

（3）毎月はしないが、特に何かある時は紹介する 3％ 

（4）回答なし 4％ 

③貴クラブの会員は『ロータリーの友』誌の購読はロータリアンの義務であることをご存知ですか。 

（1）全員知っている 37％ 

（2）ほとんど知っている 43％ 

（3）半分くらいが知っている 12％ 

（4）ほとんど知らない 4％ 

（5）回答なし 4％ 

④あなたは『ロータリーの友』誌をどの程度お読みになりますか。 

（1）全ページ精読する 9％ 

（2）一通り目を通して興味あるところだけを読む 80％ 

（3）あまり読まない ９％ 

（4）回答なし ２％ 

⑤『ロータリーの友』誌でよく読む欄があれば、お書き下さい。 

（1）卓話の泉 25％ 

（2）ロータリー・アット・ワーク 24％ 

（3）RI 会長メッセージ 12％ 

（4）手に手 クラブ探訪 9％ 

（5）友愛の広場 8％ 

（6）月間特集記事 6％ 

（7）俳壇 4％ 

（8）講演要旨 3％ 

（9）言いたい、聞きたい 3％ 

（10）その他 6％ 

縦組記事 78％ 横組記事 22％
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⑥クラブ雑誌委員長（または雑誌を担当する委員会の委員長）として、今年度、特に力を入れてきた 

（入れようとしている）ことは、どのようなことですか。 

（1） 月間特集記事を紹介し、広く会員に読んでもらえるよう努める 

（2） クラブ活動を投稿する、その他投稿を奨励する 

（3） 「ロータリー世界と日本」を会員に配布し、ロータリー活動の PR をお願いする 

（4） インターネット速報を週報に掲載し、会員に RI の活動を紹介したい 

（5） ロータリーの友誌を読む習慣をつける 

（6） RI 情報の共有に努める 

（7） E­mail の利用拡大と HP の開設 

（8） クラブ会報の充実、会報を分かりやすく読みやすく 

（9） 公共施設や会員の事務所にロータリーの友を配布設置する 

⑦『ロータリーの友』の活用事例があればお書き下さい。 

（1） ・卓話の資料として活用している（鴨川 RC） 

・他クラブの優良事例を紹介すると共に自クラブでの展開、活用に役立てている（木更津 RC） 

（2） 会員の学習資料として、 又新入会員のオリエンテーションとして活用している （習志野中央 RC 他） 

（3） 地域のコミュニティ－施設に置き、広報活動として活用している 

・公民館・病院ロビー・図書館・金融機関などに寄贈（習志野中央 RC・印西 RC・上総 RC 他） 

（4） 会員増強の資料としてロータリーの活動を紹介している（千葉北 RC 他） 

（5） 9 月号「ネット被害から子供を守る」教育コミック制作寄贈プロジェクトへの参加 

・東京恵比寿 RC の記事を読み、クラブ内寄付において教育委員会へ、教材の寄贈をした（木更津東 RC） 

（6） 特集記事の抜粋を週報に記載し、会員への周知を促す（市川 RC・千葉南 RC 他） 

（7） 「ロータリーの友を読んで」という題で、会員に卓話をお願いしている（船橋西 RC） 

（8） 活動記事の投稿（市川東 RC・鎌ヶ谷 RC・船橋東 RC 他） 

（9） 俳壇への投稿 （市原 RC 他） 

（10） 友人・知人に配布（千葉 RC 他） 

⑧ロータリーの友で作成している『ロータリージャパン』のホームページwww.rotary.or.jpを 

ご覧になったことがありますか。 

（1）37％ （ある） 

（2）60％ （ない） 

（3）3％ （回答なし） 

◎「ある」とお答えになった方は、ご感想をお書き下さい。 

・多少戸惑うことがある 

・活用方を助言下さい 

・情報源として活用している 

・会長挨拶のデータ確認として使用 他

http://www.rotary.or.jp/
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⑨一般の人々に向けた広報誌『ロータリー世界と日本』、新会員勧誘用広報誌『ロータリーあなたも新し 

い風に』を、ご存知でしたか。 

（1）知っている 24％ 

（2）知らない 73％ 

（3）回答なし 3％ 

⑩知っているとお答えになられた方、ご利用になられましたか？ 
(1) 利用した 3 件 
(2) 利用していない 13 件 
(3) 回答なし 3 件 

◎利用したとお答えの方は、どのようなときに配布されたかをお書き下さい。 

・入会 3 年未満の会員勉強会に使用する 

・新会員募集の時に使用 

・ロータリーが社会における意義、活動を知っていただく為のツールとして配布した 

⑪『ロータリーの友』誌についての、ご感想、ご意見、ご要望があればお書き下さい。 

（1） 会員増強につながる記事と募集の要点をクラブ外に発信する広報をまとめて記事として外部に広報 

したいと思っております。 

（2） 知識や情報の源として、また交流の場として現在の編集方針を維持されるよう希望します。 

（3） 特に朝日の池辺史生記者の「クラブ探訪」を楽しく読んでいます。 

（4） ロータリーの知識を身につけ、今後の活動に役立つ。 

（5） ロータリーアットワーク等を通して、他クラブでどのような社会奉仕活動がされているか分かり、自 

クラブの奉仕活動の参考になる。 

（6） ボリュームありすぎ・・・、5～6 割位のページ数でよいのでは？？ 

（7） 本棚で一目で何月号、月間と知るように製本してほしい。週刊誌と同じ製本だと目を通した 

あとに破棄する確率が多い。 

（8） 毎号の全部は困難でも、自次（縦組、横組）全文を PDF 等で HP に掲載いただければ読者（会員） 

の関心が一層高まるのではと思います。 

（9） 今後とも、特に入会年数の少ない方に分かりやすい情報としてお願いします。 

（10）国内の各地区、各クラブの活動報告がさらにあると楽しいものになるのではないかと思います。 

（11）毎月の発行日が待ち遠しい１冊です。 

（12）事前送付は会長用と広報委員用の 2 冊欲しい。 

（13）多くの内容を各月発行の「友誌」によって知る事が出来、会員数の大・小によるクラブの活動状況等 

大変参考になります。 

（14）ロータリーの友 2010/1 月号のクラブ探訪『小さなクラブの悩みは深し』二ツ井 RC のような我がク 

ラブと同じ小さなクラブ活動を知りますと、とっても参考になります。
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（15）扱っている話題が他分野に及び、レベルが高い記事が多いので、いろんな人達に読んで貰う機会を作 

り、関心をもってもらう素材として利用します。 

（16）非常に良い本だと思っています。ただ同じパターンの繰り返し的なところもある。全般的に良い記事 

が多く、啓発される。 

（17）このアンケートは会長個人としての意見として回答すべきか、関係各委員会（広報・会員増強など） 

あるいは会員全員の意見をクラブとして集約して回答すべきか苦慮した。 

（18）世界のロータリアンの様子、活動が良くわかり楽しみにしています。 

（19）発行回数を減らしても良いのでは？全てきちんと読む会員か殆ど読まない会員のどちらかで前者は負 

担と感じ、後者には無駄 

（20）我々クラブはこれまで社会奉仕、国際奉仕活動を行っているにもかかわらず、原稿投稿もしていませ 

んでした。今後広報委員会を含めて、投稿も積極化したいと思います。 

（21）ガバナー公式訪問時、IM 等で読書奨励をガバナー、ガバナー補佐自ら発言して欲しい。 

（22）RI や他地区、世界や日本中のロータリーが分かるところが良いと思います。また、個人の投稿がある 

ため近くでも遠くでも様々なロータリアンの率直な考えが伝わるところが良いかと思います。 

ご協力ありがとうございました。


